

НОВОСТИ



НОВОСТИ

Кукольники из Омска

С 23 апреля в Чите начинается свои гастроли Омский областной театр кукол. Театр имеет уже солидный стаж — 30 лет. Давно выросли его первые зрители, некоторые стали артистами-кукольниками.

Его хорошо знают в Омске. Здесь маленькие зрители встречаются со сказкой: переживают за Иванушку, не послушавшего свою сестрицу и ставшего козленочком, радуются за обитателей теремка, одолевших силача Мишку, злого Волка и хитрую Лису, переживают за своего любимца Буратино.

Очень популярен у школьников спектакль «Большой Иван» С. Образцова и С. Преображенского, где рассказывается о сильном и добром Иване, победившем злых, жадных и ленивых братьев.

С «Большим Иваном» театр познакомит и читинских ребят.

З.З. АБАНЬ РАБОЧИЙ

21 АПР 1967